
Silbentrennung 4 Feldkirch
Verbinde die Silben

1. Feldkirch ist die westlichste Stadt _______________________.

2. Feldkirch besteht aus sieben ___________________________.

Diese sind mit Ortsteilen vergleichbar.

3. Das Industriegebiet Runa und das Nordportal des Ambergtunnels

befindet sich in ____________________________. 

4. Gisingen liegt an der Ill und beim _______________________.

5. In Tosters steht die Vorarlberghalle, eine

________________________________.

1. Ös                 ten zen

2. Frak det stadt berg

3. Al                  sport reichs le   

4. Ar                 ti hal nen

5. Eis                 ter o     


